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Згідно зі ст.63 МКУ посадова особа митного органу має право запросити 

комерційні, бухгалтерські документи, сертифікат про походження товару та 

інші документи і відомості, у тому числі письмові пояснення, необхідні для 

встановлення достовірності та повноти відомостей, що перевіряються. 

При отриманні декларантом такого запиту від митного органу, агенти з 

митного оформлення ТОВ «КФ «ЛАВРІК» готують відповідно до надісланого 

переліку необхідні документи, якщо такі є у наявності. Надалі формується 

повідомлення, яке декларант надсилає в установленому порядку до митного 

органу. 

Підсумовуючи зазначимо, що сучасні митні брокери націлені на надання 

повного спектру послуг для своїх клієнтів. Вони не лише консультують з 

питань митного законодавства та зовнішньоекономічної діяльності, але й 

координують міжнародні перевезення, виконують обробку вантажів на 

вантажних комплексах, організовують зберігання товарів на митних складах. 

Митні брокери виконують всі необхідні митні формальності для товарів, що 

перетинають митний кордон України, використовуючи сучасні електронні 

засоби декларування та сприяючи тим самим підвищенню ефективності 

виконання митних процедур.  
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м. Івано-Франківськ, Україна 

 

РОЗВИТОК КОМЕРЦІЙНОЇ ЛОГІСТИКИ ПІДПРИЄМСТВА 

В умовах невизначеності, що виникають через політичну нестабільність, 

економічні кризи, пандемії, військові дії, тощо, розвиток комерційної 

логістики стає ще більш складним завданням. Проте, це не означає, що його 

неможливо виконати. Сучасні умови ведення бізнесу характеризуються 
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високим рівнем динамічності та конкуренції. Це обумовлює необхідність для 

підприємств постійно вдосконалювати свою логістичну систему, щоб 

залишатися конкурентоспроможними. 

Розглянемо напрямки розвитку комерційної логістики підприємства: 

1. Гнучкість: 

диверсифікуйте постачальників та маршрути: не покладайтеся на одного 

постачальника або маршрут, адже в умовах невизначеності вони можуть стати 

недоступними. 

використовуйте технології: впровадження TMS-систем та інших 

технологій допоможе вам краще відстежувати вантажі, оптимізувати 

маршрути та реагувати на непередбачені обставини. 

будьте готові до змін: слідкуйте за новинами та прогнозами, щоб бути 

готовими до можливих змін в економічній, політичній або епідеміологічній 

ситуації [1, С. 26]. 

2. Ефективність: 

оптимізуйте витрати: ретельно аналізуйте всі ланцюжки постачання та 

шукайте можливості для економії коштів. 

використовуйте складські послуги: за потреби, використовуйте 

складські послуги 3PL-провайдерів, щоб зменшити ваші витрати на зберігання 

та обробку вантажів. 

удосконалюйте систему прогнозування: точне прогнозування попиту 

допоможе вам оптимізувати запаси та уникнути надлишків або дефіциту 

товарів. 

3. Співпраця: 

налагодьте партнерські відносини з постачальниками: співпраця з 

постачальниками допоможе вам краще реагувати на непередбачені обставини 

та спільно шукати рішення проблем. 

використовуйте краудсорсинг: залучайте сторонні компанії та 

фрілансерів для виконання певних логістичних завдань. 

спілкуйтесь з клієнтами: інформуйте клієнтів про можливі затримки або 

інші проблеми з доставкою, щоб уникнути негативних відгуків [2, С. 20]. 

4. Інновації: 

впроваджуйте нові технології: впровадження нових технологій, таких як 

штучний інтелект, блокчейн, може значно покращити ефективність вашої 

логістики. 

використовуйте дані: збирайте та аналізуйте дані про ваші логістичні 

операції, щоб знайти можливості для їх покращення. 
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будьте відкриті до нових ідей: не бійтеся експериментувати з новими 

методами та підходами до логістики [3, С. 139]. 

5. Глобалізація: 

вихід на міжнародні ринки: розширення географії продажів веде до 

необхідності адаптації логістичної системи до нових умов та вимог. 

співпраця з міжнародними партнерами: налагодження партнерських 

відносин з іноземними постачальниками та логістичними компаніями може 

допомогти знизити витрати та підвищити ефективність логістики. 

6. Екологічність: 

впровадження зелених логістичних практик: використання екологічно 

чистих транспортних засобів, оптимізація маршрутів та упаковки дозволяє 

мінімізувати вплив логістики на навколишнє середовище. 

зростання еко-свідомості споживачів робить екологічність логістики 

одним із факторів конкурентоспроможності. 

7. Підвищення кваліфікації персоналу: 

навчання логістів: розвиток знань та навичок логістів є важливою 

умовою ефективного функціонування логістичної системи. 

мотивація персоналу: заохочення логістів до пошуку нових рішень та 

вдосконалення логістичних процесів. 

Важливо зазначити, що розвиток комерційної логістики – це постійний 

процес, який потребує комплексного підходу та врахування специфіки 

конкретного підприємства [4, С. 356]. 

Розвиток комерційної логістики в умовах невизначеності – це складне 

завдання, але воно цілком можливе. Використовуючи вищезазначені поради, 

ви можете зробити вашу логістику більш гнучкою, ефективною та стійкою до 

непередбачених обставин. 

Розвиваючи комерційну логістику, підприємство може значно 

підвищити свою конкурентоспроможність, знизити витрати, покращити 

обслуговування клієнтів та стати більш стійким до різного роду ризиків. 
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ОСОБЛИВОСТІ ЕТИКЕТУВАННЯ ВЗУТТЯ ТА ОДЯГУ  

ПРИ ЕКСПОРТІ ДО ЄС 

Більшість товарів повинні мати маркування CE, перш ніж їх можна буде 

продавати в ЄС, незалежно від того, де вони були виготовлені. При розміщенні 

на ринку текстильного виробу, виробник, дистриб’ютор або імпортер 

текстильної продукції повинні забезпечити маркування, що вказує склад його 

волокон. Інформація повинна бути точною, зрозумілою і не вводити в оману. 

Маркування потребують тільки продукти, призначені до продажу кінцевому 

споживачеві, для інших товарів маркування можна замінити або доповнити 

супровідними комерційними документами. 

Взуття, що продається в ЄС, має мати етикетку, яка інформує 

потенційних покупців, з чого воно виготовлено. Це дає змогу споживачам 

приймати зважене рішення про покупку. 

Етикетки на взутті є обов’язковими в ЄС. Згідно з правилами ЄС, термін 

«взуття» відноситься до всіх виробів з підошвою, призначеною для захисту 

або покриття стопи (взуття на плоскій підошві або на високих підборах, 

босоніжки, чоботи, тапочки, еспадрільї, спортивне взуття (включаючи 

спеціалізоване спортивне взуття та взуття з ковзанами)). 

До взуття можуть бути додаткові вимоги, залежно від країни, де ви 

плануєте його продавати. 

В описі матеріалів виготовлення та частин взуття, повинні 

використовуватись піктограми законодавства ЄС 

або письмові зазначення мовами країни ЄС, де взуття буде продаватись. 

Маркування повинно містити опис матеріалів 3 основних частин взуття: 

верхнього, підкладки і устілки та зовнішньої підошви. 


